



## Pozvánka na online webinář „Investiční příležitosti nejen v zemědělském sektoru v Severní Makedonii“

pořádaný

dne 27. května 2022 (pátek) od 9:30 SEČ

Republika Severní Makedonie představuje politicky stabilní, zemědělsky perspektivní region teritoriálně blízký České republice. Pro obchod a zahraniční investice je důležité, že Severní Makedonie je členem několika uskupení pro volný obchod a má s ČR uzavřenou dohodu o ochraně investic. **V ekonomických volných zónách nabízí S. Makedonie jedinečné investiční podmínky a stojí za to se o nich dozvědět více.** Jejich prezentace odborníky Ředitelství volných zón Republiky Severní Makedonie a popis jednotlivých výhod bude tvořit hlavní část webináře.

Webinář proběhne prostřednictvím MS Teams v anglickém jazyce. Moderátorem webináře bude David Černohorský – konzul a obchodní rada zastupitelského úřadu ČR ve Skopji.

Účast je zdarma. **Zájemci se mohou přihlásit na emailu: [ondrej.misiaczek@mze.cz](mailto:ondrej.misiaczek@mze.cz) do 25. května 2022.** Odkaz na akci Vám bude následně zaslán na Vaši emailovou adresu.

### Program:

ČAS	TÉMA	PREZENTUJÍCÍ
9:30 - 9:35		<b>Sašo Todorovski</b> , velvyslanec Republiky Severní Makedonie v Praze
9:35 - 9:40	Úvodní slovo	<b>Trajan Dimkovski</b> , náměstek ministra zemědělství Republiky Severní Makedonie (TBC)
9:45 - 9:50		<b>Karolína Bartošová</b> , ředitelka odboru zahraničně obchodní spolupráce MZe
9:50 - 10:10	Prezentace - Investiční příležitosti v Severní Makedonii	<b>Edin Fakič</b> , Ředitelství volných zón Republiky Severní Makedonie
10:10 - 10:30	Prezentace - Investiční příležitosti ve volné zóně Tetovo	<b>Alexander Zarkov</b> , Ředitelství volných zón Tetovo
10:30 - 10:40	Závěr	<b>Igor Bimbiloski</b> , Sekretář vlády Republiky Severní Makedonie pro investice
10:40 - 11:00	Diskuse	K dispozici budou také: <b>Suzana Stamboliska</b> , ředitelka odboru mezinárodní spolupráce MZe Republiky Severní Makedonie <b>Ramiz Rexhepi</b> , ředitel Úřadu pro regionální rozvoj Republiky Severní Makedonie <b>Ilija Psaltirov</b> , obchodní rada pro země V4 (Ambasáda Republiky Severní Makedonie ve Varšavě)

Poznámka: Účastí na webináři souhlasíte s pořízením záznamu webináře, který je určen pouze pro interní potřebu MZe.